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RÖVIDÍTETT TARTALMI BESZÁMOLÓ 
 

 A pályázati projektben leírt, (Mák)virágok Európa kertjében című programunkat maradékta-

lanul sikerült megvalósítanunk. 

 

 2010. február 26-27-én a szlovákiai Nagykaposon (Velky Kapusany) mintegy száz résztve-

vővel megtartottuk a szlovákiai és magyarországi cigány fiatalok első találkozóját. A résztvevők a 

szlovákiai Nagykaposról és környékéről, illetve a magyarországi Bodrogköz, Hegyköz falvain túl a 

Cserehátról és Szabolcsból is jöttek. 

 A találkozónak a nagykaposi általános iskola helyiségei, mindenekelőtt tornaterme, a 

görögkatolikus templomhoz tartozó közösségi terem, valamint a Druzsba Étterem és Szálloda adott 

otthont. 

  

* * * 

 

2010. április 12-13-án Máriapócson rendeztük meg kétnapos szakmai tanácskozásunkat, 

amelyen cigány gyerekekkel és fiatalokkal foglalkozó magyarországi és szlovákiai (magyar anya-

nyelvű és szlovák anyanyelvű) katekéták és pedagógusok vettek részt. A konferencia előadói ismert 

elméleti, illetve „terepen” dolgozó, gyakorlati szakemberek. Az előadásokon túl eredményes tapasz-

talatcsere is folyt, sok-sok praktikus ötletet osztottak meg egymással a résztvevők. 

 

* * * 

 

A második ifjúsági találkozóra április 17-én Nyíregyházán került sor. Az élvezetes program 

– amelyben a résztvevők saját tudásukat, ügyességüket is megmutathatták – a Szent Atanáz Hittu-

dományi Főiskolán zajlott. Fergetegesen sikerült az önkéntes segítőink által vezetett Európa-

vetélkedő, illetve a virágkészítő játék s az egyéb foglalkoztatók, köztük egy német nyelvről lefordí-

tott, élvezetes európai utazási társasjáték („Europa-Reise – Spielend Europa entdecken”) kibővített 

változata. Ebéd után elvittük a gyerekeket az immár Európa-hírű nyíregyháza-sóstói Vadasparkba 

is. 

 

Személyes benyomásainkon túl az utólagos köszönetek is arra utalnak – és e köszöneteket 

ezúton tolmácsoljuk is a Külügyminisztérium Pályázati Osztálya felé – , hogy valamennyi résztvevő 

túláradó örömmel élte meg az élménydús napot. 

 

* * * 

 

Pályázati programunkat ismertettük az ország minden részébe eljutó havi lapunkban, a Strá-

zsa című újságunkban, és szép összeállítást készített róla a Kossuth Rádió és a Kölcsey Televízió.  
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